11Iro

AMmsa: AiikyH
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.10.2010 19:35:48

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.10.2010 21:29:59

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163842/answer/163843




YBaxaemnbii AiikyH! Takue cepbe3Hble BOIPOCH PEIIalTCS TOJIBKO IOCIIE TIIATEIbHOI0 U3Y4YeHU
MeIULHMHCKON TOKYMeHTalllX U pe3yIbTaTOB IPOBENEHHBIX 00CIeqoBaHu. Yiauu!



